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P O M Á H A T !

Školní rok je opět u konce a letní prázdniny odstartovaly s plnou parádou. Charita
Most vám přeje krásné prožití léta, mnoho pěkných zážitků a bezpečný návrat z
cest a do školních lavic. A kdyby přece jen o prázdninách trochu pršelo nebo na vás
přišla chvilka nudy, máme pro vás řešení.

Charita Most přichází s novou iniciativou pro děti, které chtějí trávit léto kreativně a
zábavně. Připravili jsme speciální Prázdninovou knihu aktivit, která je plná
různorodých úkolů, omalovánek, bludišť a spojovaček. Tato kniha je navržena tak,
aby dětem nabídla nejen zábavu, ale také možnost rozvíjet své dovednosti a
fantazii.

Kniha aktivit je určena pro děti všech věkových kategorií a obsahuje úkoly různých
obtížností. Malí umělci si mohou vybarvovat omalovánky s letními motivy, zatímco
malí detektivové si mohou procvičit své logické myšlení a postřeh v bludištích a
spojovačkách.

Prázdninová kniha aktivit je skvělým způsobem, jak děti mohou trávit volný čas
smysluplně a kreativně. Navíc poskytuje rodičům skvělý nástroj, jak děti zabavit
během dlouhých letních dní. 

Všechny děti a jejich rodiče si mohou tuto knihu zdarma stáhnout z našich
webových stránek. Věříme, že Prázdninová kniha aktivit přinese dětem spoustu
radosti a užitečných zážitků během letních prázdnin.
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C H A R I T A  M O S T  V Y H L Á S I L A
V Ý T V A R N O U  S O U T Ě Ž
Charita Most vyhlašuje výtvarnou soutěž pro děti a mládež
ve věku 6-15 let. Úkolem malých výtvarníků je ztvárnění
tématu Charita a já.
Na formátu ani použité výtvarné technice nezáleží. Může se
jednat o obrázek nebo třeba také o výrobek. Fantazii se v
tomto směru meze nekladou.
Co může být námětem obrázku?

Co si představuji pod pojmem charita
Jak Charita pomáhá (např. jak jsme byli s Charitou na
výletě apod.)
Charita a já (já s kamarády v NZDM, já během Tříkrálové
sbírky apod.)

Jak se zúčastnit soutěže?
Obrázek vyfoťte a spolu s křestním jménem a věkem dítěte
zašlete na soutez.charita@seznam.cz do 20. 8. 2024.
Každé dítě může zaslat 1 soutěžní obrázek.
Ze zaslaných obrázků bude vybráno 10 obrázků, které se
dostanou do veřejného hlasování na našem Facebooku. Z
tohoto hlasování vzejde vítěz soutěže, který bude
odměněn věcnou cenou.

https://www.charita-most.cz/aktualne/clanky/aktualni-deni/charita-most-pripravila-pro-deti-prazdninovou-knihu-aktivit/
https://www.charita-most.cz/aktualne/clanky/aktualni-deni/charita-most-pripravila-pro-deti-prazdninovou-knihu-aktivit/
mailto:soutez.charita@seznam.cz


Nezisková organizace Charita Most se pustila do dalšího významného investičního projektu. Začala

totiž opravovat jednu z budov Kasáren v Mostě. Budovu ve značně zdevastovaném stavu zakoupila už

v roce 2021. Od té doby probíhaly intenzivní přípravy na rozsáhlou rekonstrukci. Po jejím dokončení,

které je plánováno na srpen příštího roku, bude budova sloužit osobám s duševním onemocněním a s

různými typy demencí.

Podpora a specializovaná péče
Domov se zvláštním režimem bude poskytovat komplexní služby
zaměřené na potřeby klientů s duševními poruchami a demencí.
Kromě zdravotní a sociální péče zde budou klientům k dispozici i
různé terapeutické a volnočasové aktivity, které napomohou ke
zlepšení kvality jejich života. Profesionální personál bude
zajišťovat individuální přístup a bezpečné prostředí, ve kterém se
budou klienti cítit pohodlně a respektovaně. Zařízení nabídne
celkem 24 lůžek v převážně jednolůžkových pokojích.

Téma: Domov se zvláštním režimem
ponese jméno svaté Anny

Číslo 13 Červenec 2024

Patronát svaté Anny
Nový vybudovaný domov ponese jméno svaté Anny, která bude
zároveň jeho patronkou. Tento název nebyl vybrán náhodou,
neboť sv. Anna je v křesťanské tradici symbolem milosrdenství a
péče o potřebné.
Sv. Anna, matka Panny Marie a babička Ježíše Krista, je v mnoha
kulturách uctívána jako ochránkyně rodin, matek a dětí. Její
příběh a odkaz jsou inspirací pro poskytování láskyplné a soucitné
péče, což je přesně to, co nový domov pro osoby s duševními
poruchami a demencí zamýšlí nabídnout.

Význam pro komunitu
Rekonstrukce bývalých mosteckých Kasáren a vznik nového domova mají také širší společenský význam. Tento projekt
přinese nejen nová pracovní místa, ale také zvýší povědomí o problematice duševního zdraví a důležitosti poskytování
kvalitní péče dle odpovídacích standardů ve službách sociální péče v 21. století. Charita Most tak v duchu svého motta Každý
člověk je pro nás důležitý potvrzuje tímto projektem svůj závazek k pomoci potřebným a potvrzuje svou významnou roli
jakožto poskytovatele sociálních služeb nejen na Mostecku.
 
Rekonstrukce Domova se zvláštním režimem je finančně podpořena prostřednictvím projektu EU (Národní plán obnovy).
Dalšími donátory jsou Ústecký kraj, Statutární město Most a německá charitativní organizace Renovabis.
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Celé Česko čte dětem - Týden čtení dětem v Charitě Most

První červnový týden již po čtrnácté patřil čtení. Pravidelné
předčítání dětem má obrovský význam pro rozvoj jejich
emocionálního zdraví. Předčítání rozvíjí paměť a představivost,
učí myšlení. Předčítání utváří pevné pouto mezi rodičem a
dítětem. I proto jsme se letos zapojili do celostátní akce Týden
čtení dětem.

Čtení patří mezi běžné aktivity v našich službách jako jsou
nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, v dětských skupinách
nebo v našem ZDVOPu. Právě tam jsme našim nejmenším četli
oblíbené večerníčkové příběhy.

Do čtení dětem se zapojil také Předškolní klub Zastávka v
Duchcově. 

Léto s Daránkem
Podpora sbírky Daránek je snadná a může být
i zábavná. Během léta se vyfoťte nebo natočte
s plyšovým či živým beránkem (i ovečka se
počítá) a podpořte tak naši iniciativu v online
světě. Stačí dodržet následující kroky:

Vyfoťte se nebo natočte video s
beránkem

1.

Sdílejte fotku či video na svých sociálních
sítích

2.

Použijte hashtag  #LETOSDARANKEM3.
Označte profil Charity Česká republika4.

Dětská skupina Pastelka na návštěvě v osecké knihovně

Poslední týden v červnu nás v naší Dětské skupině
Pastelka provázely pohádky. Nejen že jsme si s dětmi o
pohádkách a postavičkách v nich společně povídaly a
děti vybarvily spoustu obrázků, ale také jsme si udělaly
výlet do naší Městské knihovny v Oseku. Tady už měla
paní knihovnice pro dětičky připraveno mnoho
překrásných knih, z kterých jim přečetla pohádku. Moc
jsme si vše užily a děkujeme Městské knihovně Osek.



Oslavy Dne dětí v Charitě Most
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Jako každý rok jsme i letos uspořádali několik oslav Mezinárodního dne dětí, který tradičně připadá na 1. června. A protože to
byla letos sobota, mnoho oslav se konalo již v pátek 31. května.

Den dětí v Duchcově
Páteční odpoledne patřilo v Duchcově zábavnému odpoledni na
dětském hřišti u Duchcovského viaduktu. Pro děti byly
připravené hry, drobné odměny a občerstvení. O organizaci se
postaralo NZDM Zastávka, sídlící v Duchcově.

Den dětí v Mostě
V pátek se konaly oslavy Dětského dne také v Mostě, a to hned
na dvou místech - na plácku před ZDVOP Charity Most a také v
NZDM Sovička. I tady byly pro děti nachystány soutěže o ceny a
chutné občerstvení.

O několik dní později uspořádali pro své uživatele oslavy
Dětského dne také pracovníci Sociálně aktivizačních služeb pro
rodiny s dětmi Rozmarýnek.

Den dětí v Janově
Počasí nám v pátek naštěstí přálo, a tak se v Komunitním
centru v litvínovském Janově konal Duhový dětský den.
Akce se může pochlubit velkou návštěvností - celkem se na
zahradě KcJ sešlo více než 140 dětí a dospělých.

Děkujeme za pomoc pracovnicím města Litvínov a také
sponzorům - Úřadu vlády ČR a Severočeským dolům Bílina,
a.s.

Den dětí v Chomutově
Dětský den v našich chomutovských službách proběhl v
duchu olympijských her. Děkujeme všem sponzorům, díky
kterým mohla akce proběhnout.



Zakončení školního roku v NZDM Zastávka
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Poslední školní den proběhla oslava konce školního roku v NZDM Zastávka v
Duchcově. Děti soutěžily o ceny v tombole, ale předtím musely získat výherní lístky.
Jak? No přece bojovat o body v našich soutěžích! Procvičily mozkové závity u
osmisměrky, týmovou spolupráci ve velké hře UNO (a že to občas bylo o nervy),
pokusily se nakreslit kamaráda, který ohodnotil jejich snahu body a pak si zatančily
a procvičily a postřeh v židličkované.

Rozloučení se školním rokem v Chomutově

Rozloučení se školním rokem proběhlo také v NZDM
Khamoro a Zahrada v Chomutově. Děti se
samozřejmě přišly pochlubit s vysvědčením. Proběhlo
sebehodnocení, kdy jsme si řekli, co je potřeba zlepšit
nebo změnit v příštím školním roce. A pak už došlo i
na přivítání prázdnin a volnou zábavu.



Mostecké služby se opět prezentovaly na akcích pro veřejnost
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V uplynulých dnech se Charita Most zúčastnila tří akcí v Mostě - osobně
jste se s našimi pracovníky mohli potkat na akci Mostík v areálu
Benedikt v Mostě, dále na akci Fandíme rodině v Radničním parku a
také na akci „Ruce nás spojují“, kterou pořádal Svaz neslyšících a
nedoslýchavých osob v ČR. 

Na akci Mostík prezentovalo Charitu Most Nízkoprahové zařízení pro
děti a mládež Sovička. V krásném prostředí rekreačního areálu Benedikt
a za slunečného počasí jsme zde prezentovaly službu, soutěžilo a
malovalo se na obličej. Pro návštěvníky akce bylo zajištěno také opékání
vuřtů, doprovázené kytarou.

Akce Fandíme rodině se konala v neděli 23. června odpoledne. Naši
organizaci zde prezentovaly Sociálně aktivizační služby pro rodiny s
dětmi Rozmarýnek. Ani tady nechyběly soutěže a aktivity pro děti.

Na akci “Ruce nás spojují” nechyběly služby SAS Rozmarýnek a
Pečovatelská služba. I v našich službách se totiž setkáváme s touto
problematikou a tak je dobré, když si i mezi organizacemi navzájem
pomáháme a podporujeme se. Pro děti jsme měli připravené hry a
společné odpoledne jsme si moc užili. 

ZDVOP Charity Most - místo, kde se děti nenudí
Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, které jsme převzali v
září 2021 ještě pod tehdejším názvem Mostík, mývá obvykle zcela
naplněnou kapacitu. V zařízení je 16 lůžek, a tudíž i 16 dětí, o něž je
potřeba se postarat. Ve ZDVOPu to však není jen o stravě, hygieně,
oblečení a přípravě do školy. Je to také o smysluplně stráveném
volném čase, o zážitcích s kamarády a o zábavě.

Ve ZDVOPu se dětem snažíme zprostředkovat i zážitky, které pro
ně v jejich původní rodině nemusely být zcela běžné. A tak
chodíme na vycházky, ale také např. do Aquadromu, do FunParku
nebo do kina.

V červnu jsme se s dětmi byly podívat také na závod dračích lodí na
Matyldě, navštívily jsme zápas DHK Baník Most Černí Andělé,
společně jsme četly knihy v rámci akce "Celé Česko čte dětem"
nebo jsme otestovaly vybavení nově zrekonstruovaného Parku
Střed v Mostě. Oslavily jsme také Dětský den i konec školního roku
a prázdniny jsme přivítaly bowlingem a zmrzlinou.

https://www.charita-most.cz/jak-pomahame/zarizeni-pro-deti-vyzadujici-okamzitou-pomoc/


NZDM Kotva a Kotva Brod obrazem
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Naše nízkoprahová zařízení pro děti a mládež
na Liberecku Kotva a Kotva Brod se zapojila
do malování beránků Daránků. V provozu je
stále také náš šicí stroj, na němž se šily i
dárečky pro paní učitelky nebo např. pytlíčky
na sušenou levanduli.

Rozloučení se školním rokem v Žatci
V úterý 25. června se děti z NZDM Coolna
zúčastnily už tradiční akce Rozloučení se
školou v kasárnách VÚ 1824 v Žatci. Na děti
v areálu kasáren čekaly soutěže i
občerstvení, včetně zmrzliny či vojenského
guláše, ukázky techniky, zejména vojenské
a hasičské. Školáci si mohli u stánku Policie
ČR například díky speciálním brýlím
vyzkoušet, jak obtížně se chodí v
podnapilém stavu. Menší děti se bavily u
ukázek chovatelů či Lesů ČR. Kdo chtěl, vzal
si do ruky potěžkat vojenské zbraně, ale
nechyběla ani střelba z luku. Oblíbené mezi
dětmi bylo tradičně malování na obličej, ale
také maskování zranění, které se používá
při cvičeních Integrovaného záchranného
systému.

Výlet NZDM Drak do liberecké zoo
Děti z Nízkoprahového zařízení pro děti a
mládež Drak v Náhlově oslavily Den dětí
stylově. Vyrazily totiž na výlet do Zoo Liberec.
Dětem přálo počasí, a tak se výlet více než
vydařil.
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Sledujte nás také na sociálních sítích

Chcete náš bulletin dostávat pravidelně každý měsíc do e-mailové schránky?
Přihlášení k odběru je možné na e-mailu jehlickova@charita-most.cz.

Charita Most, Františka Malíka 956/16a, 434 01 Most

Podpořte nás!

finančním darem na účet č. 265 611 608/0300,
pomocí formou služby (vstupy do divadla, bazénu, sportoviště,
přednášky atd.),
materiální pomocí (ošacení, potřeby do domácnosti, drogerie)
dobrovolnickou činností,
zapojením do výzvy Muffin pro charitu,
sdílením našich příspěvků na sítích.

Podpořit nás můžete např.:

Máte doma nevyužitou sportovní tašku?

Přineste ji k nám!

Větší tašky uvítáme pro děti z našeho
Zařízení pro děti vyžadující okamžitou
pomoc (ZDVOP).

Děti si do tašek při odchodu z našeho
zařízení mohou dát oblečení a další
nezbytnosti.

Tašky přijímáme na adrese K. H.
Borovského 1146/2, 434 01 Most,
případně na adrese Fr. Malíka 956/16a,
434 01 Most.

Děkujeme!

https://www.facebook.com/CharitaMost.oficialni
https://www.instagram.com/charita.most/
https://www.threads.net/@charita.most

